

《雨》

雨，像蜜糖，滋潤著大地上所有的動植物；雨，彷彿是城市的清潔工，將每個角落沖洗得乾乾淨淨；雨，有時又像一個樂手，將一切可以觸摸的地方都敲個不停，奏出一首悅耳的樂章。

上星期天，我從窗戶向外望，窗外漆黑一片，烏雲乘着火車高速而來。突然一條條細如牛毛的雨絲從天而降，連綿不斷地發出「淅淅瀝瀝」的聲音。

雨捲著驚雷閃電，展示自己的力量。「鎂光燈一閃」，「轟——隆」一聲巨響，雨變成了活潑的孩子，使出渾身解數，傾盆而下。我彷彿進入了水簾洞，瀑布在我眼前出現。

人們躲避不及，只好冒雨回家，有的人雖帶了雨傘，卻還是逃不過被車子濺起的水花弄濕。我從高處往下望，人們拿着雨傘，就像一個個五顏六色、會行走的冬菇，有趣極了！

慢慢地，雨越下越小了，彷彿在奏着「搖籃曲」。

這場雨雖然令一些人顯得狼狽，卻洗淨了整座城市，為周圍帶來了清新的空氣。。來！一起看看這座清新、明亮的城市吧！

6H 林穎翹

《給蘇天忻的信》

你好嗎？你在地過得好嗎？

我剛剛在報章看到一篇關於一位樂於奉獻的香港人——陳灼明先生的報導，想和你分享一下。

陳灼明先生在深水埗北河燒臘飯店工作，他是這間商店的老闆。為甚麼我認為他是位樂於奉獻的香港人呢？因為他有空就派飯盒給有需要的市民。

陳灼明的樂善好施，令很多基層市民受惠，雖然他不是一位大富豪，但他本着善良的心地和慷慨的性格，一直在幫助市民。

他不單派飯盒給市民，還成立了「北河(明哥)慈善基」，希望將派飯活動推廣至社區，令更多市民受惠，我真是對他佩服得五體投地。

陳灼明高尚的品格令人印象深刻、感動心弦和敬佩。

從這件事，我學會做人要有一顆慷慨的心，所謂「助人為快樂之本」，就是這個意思。希望你也有同感。

祝

生活愉快

林穎翹上

十月一日